
 

Az állatok világnapja 

 

Az állatok világnapja 1931 óta – október 4-én, Assisi Szent Ferenc, az állatok védőszentjének     

emléknapján - hívja fel a figyelmet az állatok védelmére, a felelős állattartásra.  

 

Firenzében, egy 1931-ben tartott környezetvédelmi konferencia keretén belül merült fel először 

az Állatok Világnapjának (World Animal Day) gondolata. Az október 4. pedig azért lett a 

kiválasztott nap, mert ez Assisi Szent Ferenc halálának napja, egyúttal emléknapja is. Ez a nap 

tisztelgés az állatok védőszentje, Assisi Szent Ferenc előtt, aki már a 13. század elején azt 

hirdette, hogy mindent szeretnünk kell, ami körülvesz minket, legyen az élő vagy élettelen.  

 

Az állatok világnapjának alapelve, hogy az állatok boldogabbá teszik életünket, segítőtársként 

és barátként gazdagítják mindennapjainkat.  

Az ünnep célja, hogy az ember és állat közötti barátságot erősítse, valamint felhívja a figyelmet 

az együttélés fontosságára.  

E környezetvédelmi világnap alkalmából iskolánk alsó tagozatos tanulói nagyon szép 

alkotásokat készítettek. 

A gyerekek munkáit Hatházi Veronika, Kindris Marianna, Kunné Gál Edit és Nagy Renáta 

tanító nénik rendezték kiállítássá. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felső tagozaton a 7. a osztály tanulói Loósné Nagy Ilona tanárnő segítségével iskolánk faliújságjain is      

            felhívták a gyerekek figyelmét erre a jeles napra: 

 

    

                 

 

 

 

 

 

 



Az állatok világnapján - Kocsis Ágnes tanárnőnek köszönhetően - iskolánk alsó és felső tagozatára 

egyaránt ellátogatott Kutya úr, a HVSK- Hajdúsági Vakvezető- és Segítőkutya képzésért Alapítvány 

önkéntes munkatársa.  

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

Kocsis Ágnes kolléganő mesélt nekünk a segítőkutyák- vakvezető- és terápiás kutyák- képzéséről 

és mindennapjaikról.  

Láthattunk trükköket a mindig vidám Kutya úrtól. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

A fényképeket Kissné Szegedi Éva igazgatóhelyettes, Patai Boglárka iskolatitkár és Kurczina 

Csabáné Szmerek Gabriella kolléganő készítette. 

 

Homoki Barnabásné         Sáreczki-Markovics Katalin   

 

 

Az állatok világnapja alkalmából állatmeseíró versenyt hirdettünk az 5. évfolyamos tanulók 

számára. Számos jobbnál-jobb mesét olvashattunk, hiszen 34 pályamű érkezett. „A 

legkreatívabb meseírók” a következő tanulók: 

1. Tóth Emma Tekla 5. c (A páva ékessége) 

2. Börcsök Blanka 5. a (A két kecske) 

3. Szilágyi Judit 5. c –írta 

Váncsodi Fruzsina 5. c –rajzolta (Volt egyszer egy delfin c. mese) 

3. Kiss Boglárka 5. a (A potyautas) 

Különdíj: Hortó Roland 5. b (Többet ésszel, mint erővel c. mese) 

                 Nagy Viktória 5. b (A kutya kalandja c. mese) 

                 Barak Szabolcs 5. b (A hipertehén és a kínai karatekecske c. mese) 

 

Gratulálunk valamennyi meseíró diáknak! 

Solymosi Anita Edit 

 

 

 

 



 

 


